Flachen — Trapez

1.) Berechne den Flacheninhalt der abgebildeten
Trapeze.
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Flachen — Trapez

1.) Berechne den Flacheninhalt der abgebildeten
Trapeze.

LOosungen

8,29 cm?2 A = 29,7 cm?2

2,94 cm? A =16,67 cm?
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Hohe im Trapez

&

2.) Berechne die H6he der abgebildeten Trapeze.
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Hohe im Trapez

2.) Berechne die H6he der abgebildeten Trapeze.
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Grundseite im Trapez

2.) Berechne die Grundseite x der abgebildeten
Trapeze.
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Grundseite im Trapez

2.) Berechne die Grundseite x der abgebildeten
Trapeze.

LOosungen
X = 7,3 Ccm X = 18,4 cm
X =9,2cm X =6,8Ccm
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